

నేటి నుంచి మరం సంస్థాపన పూజలు

వర్షల్, జనవరి 5 : నేటి నుంచి రెండురోజుల పాటు శ్రీరాఘవేంద్ర బృందావనంలో మరంసంస్థాపన పూజలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ మద్యాసంఘం అధ్యక్షుడు నందగిరి ఉపేందర్ రావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మధుకేశ్వర మహాధీశులు 1008 పత్మవ్రత్యుల శ్రీపాదులారా హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని నలుమూలల నుంచి మద్యాసంఘం సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకానున్నట్లు చెప్పారు.

నేడు అఖండ నామ సంకీర్తన కార్యక్రమం

మద్యూరు (భూమిపట్టణం), జనవరి 6 : మద్యూరు మండలంలోని శ్రీసీతారామాంజనేయ శత్రుద్రేక్షారాలయంలో శతకోటి హారా నామ జపం జరిగినట్లు భాగంగా నేడు అఖండ నామ సంకీర్తన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు అలయ అధ్యక్షుడు మద్యూరు జైల మూర్తినారాయణార్య శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు అఖండ నామ సంకీర్తన కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని భగవంతుడి కృపను పాతులు కావాలన్నారు.

పని ప్రదేశాల వద్ద పారశాలలు ఏర్పాటు చేయాలి

డీపీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎగ్జిఎక్యూటివ్ గజేంద్ర, జనవరి 6 : పని ప్రదేశాల్లో పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసే వలన కూలీల పిల్లలకు విద్యనందించాలని డీపీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎగ్జిఎక్యూటివ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. శనివారం మండల పరిషత్లోని జిల్లా పిల్లల వద్ద చదువు దూరంగా ఉన్న పిల్లలను అయిన కలిసి మాట్లాడారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణం కోసం ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన కుటుంబాలకు చెందిన పిల్లలు 17 ప్రదేశాల్లో 480 మంది చదువుకు నాణ్యత అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమం అధికారులు వెంటనే క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి పని ప్రదేశాల వద్ద పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.



కోపాడలో మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్ శ్యామలకు పలుకుతున్న నాయకులు

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్ కోపాడ, జనవరి 6 : ప్రజాపాలన ద్వారా ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్ అన్నారు. శనివారం కోపాడకు వచ్చిన మంత్రికి పాస్టర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం పట్టణంలోని ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని 13 ఎంపీటీసీల స్థానాల పరిషత్లోని నాయకులతో మంత్రి మీటింగ్ మాట్లాడారు. అనంతరం మంత్రిని పోలీస్ స్టేషన్లో భుజంగా నెట్టారు. సమావేశంలో కొంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మండల కార్యదర్శి, నాయకులు బస్సరాజు శంకర్, చింతకొండ శంకర్, చెట్టి సుధాకర్, గోరట్లాల లక్ష్మణ్, బండపల్లి నారాయణగౌడ్, యాశ్రీ శ్రీనివాసరెడ్డి, గుజ్జల నర్సింహారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ నాయకులు సహకరించాలి

సిద్ధిపేట, జనవరి 6 : తప్పింపు లేకుండా ఓటర్ల జాబితా తయారు చేసేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు సహకరించాలని రిటర్నింగ్ అధికారి, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి కోరారు. శనివారం అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి ముసాయిదా ఓటర్ల జాబితాపై అభిలంఘన

మల్లన్న కల్యాణోత్సవానికి భారీ బందోబస్తు

- నాలుగు సిక్వార్లూ ఆలయం విభజన
పార్లమెంట్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు
అడిషనల్ డీసీపీలు శ్రీనివాసరావు, మల్లారెడ్డి



పోలీస్ అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న అడిషనల్ డీసీపీ శ్రీనివాసరావు

బావి కల్యాణ వేదిక, టెంపుల ఆవరణ, ట్రాఫిక్, పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. శనివారం అడిషనల్ డీసీపీలు ట్రాఫిక్ ఏసీపీ ప్రసన్నకుమార్, చేర్యాల సీఐ సత్యనారాయణారెడ్డి, ఎస్పీ ఇన్స్పెక్టర్ రఘుపతిరెడ్డితో కలిసి స్వామివారి కల్యాణం నిర్వహించే తోటబావి పరిసర ప్రాంతాలు, వీపీపీ పార్కింగ్, జనరల్ పార్కింగ్, దర్శనాల ప్రదేశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డీసీపీలు మాట్లాడుతూ ప్రతి అధికారి, సిబ్బంది భక్తులకు మద్దతుగా ప్రవర్తించాలని సూచించారు. బండో బస్తు విషయంలో ఎలాంటి సమస్యలున్నా సంబంధిత శాఖ అధికారులకు తెలియజేయాలన్నారు. బండో బస్తును నాలుగు సిక్వార్లూ విభజించామని, తోట

ఇద్దరు అడిషనల్ డీసీపీలు పర్యవేక్షణలో ముగ్గురు ఏసీపీలు, 12 మంది సీఐలు, 18 మంది ఎస్సీలు, 300 మంది ఎంపిలను, హెడ్ కానిస్టేబులు, కానిస్టేబులు, మహిళా డీసీపీలు, ట్రాఫిక్ లెవెల్, యాక్సెస్ కంట్రోల్, రోడ్ పార్కింగ్ బండో బస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్ ప్రదేశాలు.. తోటబావి సమీపంలో ఎడమవైపు ఉన్న కాంపౌండ్

మల్లన్న ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి చేర్యాల, జనవరి 6 : కొమ్మూరివెల్లి మల్లన్న ఆలయ అభివృద్ధికి నూతనంగా నియమించిన ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ సభ్యులు కృషి చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, జనగామ డీసీపీ అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి సూచించారు. ప్రభుత్వం నూతనంగా నియమించిన కొమ్మూరివెల్లి మల్లన్న ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ కొలువదీసింది. శనివారం ఆలయ పాలక మండలి కార్యాలయంలో పర్యాటకం లక్ష్మారెడ్డి కమిటీ చైర్మన్ గౌరవులు ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం మల్లన్న క్షేత్రంలో కొమ్మూరి పర్యటించి కల్యాణోత్సవ ఏర్పాట్లను పరి

శీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొమ్మూరివెల్లి మల్లన్న ఆలయం అన్ని విధాలా అభివృద్ధికి నూతనంగా నియమించిన ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ సభ్యులు కృషి చేయాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, జనగామ డీసీపీ అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి సూచించారు. ప్రభుత్వం నూతనంగా నియమించిన కొమ్మూరివెల్లి మల్లన్న ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ కొలువదీసింది. శనివారం ఆలయ పాలక మండలి కార్యాలయంలో పర్యాటకం లక్ష్మారెడ్డి కమిటీ చైర్మన్ గౌరవులు ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం మల్లన్న క్షేత్రంలో కొమ్మూరి పర్యటించి కల్యాణోత్సవ ఏర్పాట్లను పరి



కోమారులతో కొమ్మూరివెల్లి మల్లన్న ఆలయ పునరుద్ధరణ కమిటీ

ప్రవేశించాడవ్, బోయిని సాయించాడవ్, లింగం పల్లి శ్రీనివాస్, ముస్తాఫా దామోదర్, ఎర్రబెట్ల శ్రీనివాస్, మద్దికంటి శ్రీనివాస్, చిరుమర్ల నర్సింహులు, చిరుమర్ల భీష్మపతి, మోహన్ రెడ్డి, గడ్డం వీరభ

ద్రుమ్మ, పి.శ్రీనివాస్, కాళ్ళపల్లి రమేష్, కామిడి రమణారెడ్డి, కిరీకరకుమార్, బండారు మధుసూదన్, అంజయ్యయ్యాదవ్, అలయ కావో బాలాజీ, ఎ.కె.వో వైరాగం అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

దుబాకను ఆకుపచ్చగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

దుబాక, జనవరి 6 : మల్లన్ననాగర్ కాల్యం ద్వారా నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరుందించే దుబాకను ఆకుపచ్చగా తీర్చిదిద్దడమే తమ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. దుబాక మల్లన్ననాగర్ ఉపకాల్యం నిర్మాణంపై శనివారం సిద్ధిపేట కలెక్టరేట్లో అడిషనల్ జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, రాష్ట్ర ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్యతో కలిసి ఎమ్మెల్యే సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దుబాక నియోజకవర్గంలో మల్లన్ననాగర్ ప్రాజెక్టునుంచి ఉప్పుపల్లి, రామాయంపేట సాగునీటి ప్రధాన కాల్యాలకు సంబంధించిన ఉపకాల్యం నిర్మాణం వేగవంతం చేయాలన్నారు. త్వరగా ఉపకాల్యం నిర్మాణం చేపట్టాలన్నారు. సాగునీరు సరఫరా అవుతుంది. పలుకోట్ల రెవెన్యూ పరమైన సమస్యలు ఉన్నాయని, వాటిని వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాల్యం నిర్మాణంతో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు పరిహారం అందించాలని చెప్పారు. కాల్యం నిర్మాణంలో రెవెన్యూ, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి వేగవంతంగా పనులు చేపట్టాలన్నారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. కాశీ శ్వరం, మల్లన్ననాగర్ ప్రాజెక్టులు దేశానికి ఆదర్శంగా



సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్న దుబాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ అడిషనల్ జాయింట్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎస్పీ, ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య తదితరులు

నిలిచాయన్నారు. సాగునీటి కష్టాలను శాశ్వతంగా పరిష్కరించిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. మల్లన్ననాగర్ నియోజకవర్గంలో బీడు భూములు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఉత్సాహంతో పర్యాటక నిర్మాణం కురిసి పోడి పంటలు బాగా అందగానే ఆకాంక్షించారు. ఉత్సాహంతో అధ్యక్షుల వారావరం నెలకొందన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అంజయ్య, నర్సింహులు, ఎంపీపీ సంద్య రవీందర్, వైస్ ఎంపీపీ శేఖరరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు బండారు దేవేందర్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షులు పులకాపాటి వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శత్రుం, నాయకులు చంద్రారెడ్డి, రవీందర్, వాసుదేవ రెడ్డి, తాలి నాగరాజు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభాకర్ రెడ్డి ఉత్సాహంతో పాల్గొని అమృతానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ దేవతల ఉత్సాహాలను ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఉత్సాహంతో పర్యాటక నిర్మాణం కురిసి పోడి పంటలు బాగా అందగానే ఆకాంక్షించారు. ఉత్సాహంతో అధ్యక్షుల వారావరం నెలకొందన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అంజయ్య, నర్సింహులు, ఎంపీపీ సంద్య రవీందర్, వైస్ ఎంపీపీ శేఖరరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు బండారు దేవేందర్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షులు పులకాపాటి వెంకటరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ శత్రుం, నాయకులు చంద్రారెడ్డి, రవీందర్, వాసుదేవ రెడ్డి, తాలి నాగరాజు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అడ్లెటిక్స్ లో జిల్లాకు పేరు తేవాలి



సిద్ధిపేటలో అడ్లెటిక్స్ ట్రీడాపోటీల్లో పాల్గొన్న ట్రీడాకారులు

చైర్మన్ పై అవిశ్వాసం అవాస్తవం

- కాంగ్రెస్ తప్ప మరే ప్రచారం మానుకోవాలి
మేమంతా పార్టీకి విధేయులం
కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలి
సిద్ధిపేట బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్ లు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిద్ధిపేట బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్ లు, నాయకులు

సిద్ధిపేట, జనవరి 6 : సిద్ధిపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పై అవిశ్వాసం పేరుతో కాంగ్రెస్ నాయకులు చేస్తున్న ప్రచారం అవాస్తవమని, అసత్య ప్రచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు సిద్ధిపేట మున్సిపల్ కౌన్సిల్ తెలిపారు. శనివారం సిద్ధిపేట పట్టణంలోని మాజీ మంత్రి హాళిలోని నాగార్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ కనకరాజు, కౌన్సిల్ లు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకుండా ప్రజల దృష్టి మరల్చడానికి కుట్రలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. మున్సిపల్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ వెంకటరెడ్డి అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలను పరిష్కరించే వ్యక్తి అన్నారు. అలాంటి వ్యక్తి అవిశ్వాస తీర్మానం వెళ్ల అపహేళన నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించడమే సీని తెలిపారు.

మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగిరిందన్నారు. ప్రభుత్వాలతో సంబంధం లేకుండా ఎమ్మెల్యే హాళిలోని సిద్ధిపేట మున్సిపాలిటీని అభివృద్ధి పథంలో నడిపాలన్నారు. కౌన్సిల్ లు డిసెంబర్ 31 వేదకలకు హైదరాబాద్ కు వెళ్లి అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్య జరిగిందని కాంగ్రెస్ నాయకులు దుష్ప్రచారం చేయడం తగదన్నారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ కు ఎమ్మెల్యే హాళిలో ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు చెప్పేందుకు వెళ్లి వ్యక్తిగతంగా పార్టీ చేసుకుంటే కౌన్సిల్ లు ప్రతిభ తప్పదు కదనాలు వచ్చాయన్నారు. సిద్ధిపేట కౌన్సిల్

ధరా ఒకే తాటిపై ఉన్నామని, తామంతా పార్టీకి, మాజీ మంత్రి హాళిలో ప్రజలకు విధేయులమని తెలిపారు. మా మద్దతు ఎలాంటి విభేదాలు లేవన్నారు. అవినీతి ఆరోపణలపై కౌన్సిల్ సభ్యులు ఆగ్రహం మున్సిపల్ చైర్మన్ పై అవినీతి ఆరోపణలు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులకు దమ్ముంటే చర్యలు రావాలని, లేదంటే జైలుకు వెళ్లేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ కనకరాజు సవాల్ విసిరారు. చైర్మన్ పై తమకు

నేడు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం

హుస్సూర్, జనవరి 6 : హుస్సూర్ నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం నేడు నిర్వహించనున్నట్లు ఆ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వంగ వెంకటారెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఉదయం 10.30 గంటలకు హుస్సూర్ మండల పోతారం(ఎన్)లోని శుభం గార్డెన్ లో సమావేశం ప్రారంభంకానున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశానికి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వాడితల సతీ శేకుమార్, హన్మకొండ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిలుగా హాజరవుతారని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని హుస్సూర్, అక్కన్నపేట, కోపాడ, చిగురుమామిడి, సైదాపూర్, ఎల్లూరు, భీమదేవరపల్లి మండలాల బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరుకావాలని కోరారు.

అర్జులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందించాలి



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న చైర్మన్ రజితావెంకన్న

హుస్సూర్, జనవరి 6 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారెంటీల పథకాన్ని అర్జులందరికీ పట్టించుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ అశుల రజితావెంకన్న అన్నారు. శనివారం హుస్సూర్ పట్టణంలోని ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు కోటి ఆలతో ఆరు గ్యారెంటీలతో పాటు రేషన్ కార్డుల కోసం వేలాది మంది దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు చెప్పారు. నిబంధన పేరుతో పథకాలకు అర్హత వారిని దూరం చేయద్దని కోరారు. కార్యక్రమంలో వార్డు ప్రత్యేకాధికారులు, ఆర్, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలి

గజేంద్ర అర్జన్, జనవరి 6 : ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని అడవల్ల కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాలే అధికారులను సూచించారు. శనివారం అరేంద్రా కాలనీ సింగారం, ఎర్రపల్లి గ్రామంలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్న మహిళలను పలుకరించి.. ఏ ఏ పథకాలకు దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారో అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆమె వెంట అడ్రెస్ బస్సులో, తహసీల్దార్ బాలరాజు, ఎంపీడీవో మళ్ళేందర్, ఎర్రపల్లి సర్పంచ్ బాలవణి రామలు, అధికారులు, సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు

హుస్సూర్, జనవరి 6 : తెలంగాణ గురుకుల పాఠశాలల్లో 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి ప్రవేశం కోసం దరఖాస్తు గడువును ఈనెల 20వరకు పొడిగించిస్తున్న హుస్సూర్ డివిజన్ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాల (బెజ్జంకి) ప్రిన్సిపాల్ మూర్తూ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అన్ని గురుకులలో 5వ తరగతిలో ప్రవేశం కోసం పిల్లలను 11న ప్రవేశపత్ర నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అర్హత వచ్చిన ఎస్సీ, టీసీ, ఎస్టీ, ఓసీ విద్యార్థులు ఆన్లైన్లో ఈనెల 20వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

వినోద్ కుమార్ పై అసత్య ప్రచారం తగదు

హుస్సూర్, జనవరి 6 : కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ పై అసత్య ప్రచారం మానుకోవాలని బీఆర్ఎస్ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తిరుపతి నాయక్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా వినోద్ కుమార్ సోదరుడి కుమార్తెకు ట్రాన్స్ జోన్ డిప్యూటీ కమిషనరు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. వారు ప్రస్తావిస్తున్న వినోద్ కుమార్ బంధువుల్లో ఎవరూ లేదని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమీక్షాస్థల తరఫున అలాంటి దుష్ప్రచారాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్పడుతున్నారని తెలిపారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా వచ్చే ఎన్నికల్లో వినోద్ కుమార్ భారీ మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమన్నారు.

అసత్య ప్రచారాన్ని సమ్మోద్య

బెజ్జంకి, జనవరి 6 : మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పై సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న అసత్య ప్రచారాన్ని ఎవరూ సమ్మోద్యం సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గ ఇన్ ఫోర్స్ వేదికగా శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వినోద్ కుమార్ అన్న బిడ్డ విద్యుత్ శాఖలో అక్షయంగా ఉద్యోగం పొందిందని కొంతమంది సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు పోస్టులు చేశారని, అది పూర్తిగా అవాస్తవమన్నారు. అసలు వినోద్ కుమార్ కు అన్న కూతురు లేదన్నారు.

స్ట్రెక్టింగ్ జిల్లా మేనేజర్ గా వెంకటనర్సయ్య

అక్కన్నపేట, జనవరి 6 : మండలంలోని మల్లపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు జంగన్న వెంకటనర్సయ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర స్ట్రెక్టింగ్ పురుషుల జిల్లాకు మేనేజర్ గా ఎంపికైనట్లు స్ట్రెక్టింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అతని 9 నుంచి 12 వరకు కట్టడంలోని విజయపురంలో జరిగిన జాతీయ స్థాయి రోడ్ స్ట్రెక్టింగ్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో పాల్గొన్న తెలంగాణ పురుషుల జిల్లాకు వెంకటనర్సయ్య మేనేజర్ గా ముద్రపడినట్లు తెలిపారు. వెంకటనర్సయ్య ఎంపికైన జిల్లా విద్యార్థి శ్రీనివాసరెడ్డి, డిప్యూటీ నాగేందర్, సిద్ధిపేట స్ట్రెక్టింగ్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ పాల సాయిరాం, స్ట్రెక్టింగ్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, ఎంకెవో సరస్వతిరెడ్డి, హెచ్ఎంఆర్ గా హర్ష వ్యక్తం చేశారు.

సమగ్ని కృషి అవార్డు నిదర్శనం..

స్వచ్ఛ సర్వేక్షణలో సిద్ధిపేటకు అవార్డు రావడం మున్సిపల్ పాలకవర్గం సమగ్ని కృషి నిదర్శనమన్నారు. మాజీ మంత్రి హాళిలో దినానిధే, ప్రజల భాగస్వామ్యంతో స్వచ్ఛత అవార్డు వచ్చిందన్నారు. సిద్ధిపేటకు స్వచ్ఛ అవార్డు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈనెల 11న మున్సిపల్ చైర్మన్ డిప్యూటీ అవార్డు అందుకుంటారని తెలిపారు. సిద్ధిపేటలో అభివృద్ధి జరిగింది కాబట్టి అవార్డు వస్తున్నాయన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో అందరూ కలిసి కట్టగా ముందుకు సాగుతామన్నారు. సమావేశంలో కౌన్సిల్ లు ప్రభుత్వం, లక్ష్మణ్, రవీందర్, సుందర్, డాక్టర్ విశాఖ, నాగరాజు, చంద్రం, సాయిశ్రీ గౌడ్, విజ్ఞాన దర్శి, అరవీందర్, మల్లారెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మూగి, సాయికుమార్, సతీ, వినోద్ గౌడ్, నాయకులు అక్షరబేటి, సురేష్, ఎల్లయ్యాదవ్, వజీర్, మొయిన్, రాజు, రాజేంద్ర, శ్రీనివాసయ్య, నాగరాజు, తిరుమలరెడ్డి, రామరామ్, మహేందర్, పాతురి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉదయ మణిరెడ్డి, శ్రీపాల్ పాల్గొన్నారు.